

全国44家A级旅游景区被摘牌 我省一家5A级旅游景区被警告

在国家旅游局旅游市场专项整治行动中,全国有44家A级景区被摘牌,12家旅行社被吊销经营许可证,33家旅行社受到责令停业整顿处罚。

据国家旅游局2日通报,在截至今年一季度末的旅游市场秩序专项整治行动中,各地有44家A级旅游景区被摘牌,12家旅行社被吊销经营许可证。河北邢台市临城丰乐园景区(4A)、上海安亭老街景区(3A)、重庆圣灯山森林公园(3A)、三亚兴隆亚洲风情园(3A)等被摘牌。在5A级景区中,辽宁省沈阳植物园景区受到严重警告;山西忻州市五台

山风景名胜区、黑龙江哈尔滨市太阳岛公园、江苏南京夫子庙秦淮风光带景区、浙江杭州市千岛湖风景名胜区、陕西渭南市华山景区、河南洛阳市龙潭大峡谷景区、广东清远市连州地下河旅游景区等被警告。哈尔滨华航国际旅行社、贵州山水林城旅行社、山东华谊国际旅行社等被吊销经营许可证。

针对欺行霸市、垄断市场、非法经营、欺客宰客、强迫消费等行为,今年元旦至春节期间,国家旅游局与公安、工商、物价、交通等相关部门联动,加大旅游市场秩序整治力度。期间,全

国31个省区市组织开展旅游市场秩序专项检查5490次,出动检查人员78135人次。有44家A级旅游景区被摘牌,有1家5A级旅游景区被严重警告、9家5A级旅游景区被警告;有12家旅行社被吊销经营许可证、33家旅行社受到责令停业整顿处罚。

根据依法治理旅游市场秩序三年行动方案,国家旅游局下一步将以落实依法兴旅、依法治旅为主要内容,重点整治“不合理低价游”、违法“一日游”等扰乱旅游市场秩序的行为,规范旅游企业经营行为。 据新华社

4月份郑州市区拟挂牌出让住宅用地386.09亩

本报讯 在3月份挂牌出让10块、面积合计603.1亩的各类建设用地后,4月份郑州市区拟挂牌出让17块各类建设用地,其中住宅用地9块、面积为386.09亩。

3月份,郑州市区挂牌出让的10块建设用地中,住宅用地共有6块,面积合计446.98亩,其中3月13日通过网上挂牌出让的中原区地块,面积4.59亩,位于长城路南、西三环西,经过25轮竞争,最终被郑州鑫州置业有限公司竞得,以4904万元成交,每亩地价1068.6万元,楼面地价折合每平方米2862元。

此外,3月20日网拍的金水区紫荆山路西、郑新里北的13.83亩商务金融用地,经过53轮厮杀,最终被郑州恒诚房地产开发有限公司以13845万元竞得,每亩地价1000.8万元,楼面地价折合每平方米3336元。3月份还挂牌出让了3块工业用地,面积合计142.29亩。

郑州晚报记者昨日从市国土资源局获悉,4月份市区拟挂牌出让各类建设用地17块,其中住宅用地9块,面积为386.09亩;批零用地5块,面积188.85亩;商务金融用地2块,面积51.08亩;工业用地1块,面积37.75亩。

不过,虽然4月份土地出让面积比3月份略增,但是4月份有两个城中村地块挂牌出让,面积分别达到300.04亩和243.28亩。

郑州晚报记者 胡申兵

昨日创业板涨2.93%创新高 创业板“任性狂奔” 投资者戏称,最初炒股看市盈率 之后看市“梦”率,现在看市“胆”率

昨日创业板指跳升开盘,随后的上行虽遇阻力,但仍创出历史新高,收报2475.32点,比上个交易日升70.41点,涨幅达2.93%。全日创业板成交金额为1222.91亿元,比上个交易日增加19.75%。创业板当日交易的361只股票,有313只收盘报升。今年以来,创业板上演了令人咋舌的“任性狂奔”:今年头3个月涨了近千点,市场信心一度爆棚。但随着监管层放话要打击股价操纵行为,行情开始分化。

李钰冰 图



创业板“狂飙” 股民爱恨交加

近段时期以来,“有钱任性”的创业板让股民爱恨交加。数据显示,纳斯达克综合指数在2000年3月见到大顶5132点,当天纳指的市盈率80倍,市净率7倍。而当前创业板的平均市盈率为87.6倍,已经超越了纳指见顶时的估值水平。

一些投资机构认为,创业板独领风骚背后有三个原因支撑:一是深化改革和经济转型,尤其是一批“80后”“90后”股民对成长企业的乐观程度超过老股民。二是A股的注册制尚未实施,而当年纳斯达克见顶时曾引发上市狂潮。三是互联网开始大规模改造传统产业。

按照这些投资机构的观点,创业板高估值的基础并不坚实。如果有业绩掺水的“黑天鹅”事件出现,一两只股票的风险就可能引发整个板块的紧张情绪。

但也有专业人士认为,要客观看待创业板的高估值。兴业证券副总裁胡平生表示,未来股市改革的重要方向,是鼓励未盈利的创业企业上市。对于这类企业,该如何评定市盈率的高低和是否有泡沫呢?

个股严重分化,走势引发关注

截至3月31日A股的百元股多达29只,主要集中于创业板。创业板个股全通教育以250.75元高居百元股首位,紧随其后的朗玛科技同为创业板公司。29只百元股中,动态市盈率最低的是沪市主板的贵州茅台,为15.7倍。有投资者戏称,最初炒股看市盈率,之后看市“梦”率,现在看市“胆”率。“如果说‘市梦率’还对上市公司的发展存在想象空间的话,‘市胆率’就完全看胆量了。”上海师范大学金融工程研究中心主任黄建中说。

在巨大的分歧面前,创业板下一步

的走势引发关注。

黄建中认为,创业板的股票盘子小好操纵,部分股票是强庄股,一旦遭到监管部门稽查,容易出现暴跌。

在康庄资产管理有限公司董事长常士杉看来,未来创业板会出现两个可能,一是指数以震荡为主。从已经公布的年报来看,40%的创业板公司业绩不错,只有15%较差。

二是个股两极分化。4月底上市公司年报基本上要公布完,未来看不到前景、存在造假的公司将会被市场唾弃。

3个月涨近千点,已存巨大获利盘

数据显示,截至上周,A股新增开户数为113.85万户,较前一周环比增加58.09%,创近8年来的新高;同时,上周参与交易的A股账户数环比增加了3115.97万户,创下有记录以来的新高。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新说,创业板只有400只小股票,中国创业板不仅门槛很高,而且监管部门直接控制其IPO节奏,市场规模无法扩张,一旦有大资金进场,这个“袖珍板”就会被游资炒得面目全非。

“二级市场历来热衷炒新、炒概念,

但炒作不能背离基本经济面。”业内分析人士指出,创业板指3个月涨了近千点,已存在巨大的获利盘。

值得注意的是,在以散户为代表的投资者大举进军创业板之时,创业板的股东们则趁势大幅减持。据统计,今年以来162只创业板现身股东增减持榜单,合计净减持市值超过165亿元。其中40只创业板股东净减持过亿元。

董登新建议,投资者应及时转变前期投资思路,对小盘股做好最高级别的风险警惕,避免深套。 据新华社

金水地税实施内控机制 通过管钱来管权管事

本报讯 昨日,记者从金水区地税局获悉,为了使单位经济活动不再任性而行,金水区地税局开始实施风险管理与内部财务控制信息系统。据悉,该系统基本涵盖了单位内部主要经济活动风险的防范和管控,使基层税务部门在经费管理与经济活动中有效规避了法律风险、制度风险和腐败风险。

“通过管钱来管权管事,梳理风险,明确权责,做到事前有申请审批,事中规范控制,事后监督检查,内部财务信息化控制系统正是为了实现这个功能。”该局相关负责人说。

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 廖晓琪

竞彩超级周末 欧洲足球进入夏令时

本周起欧洲足球联赛正式进入夏令时,彩民朋友务必要将生物钟拨快一个小时,以免错过重要比赛。进入4月,欧洲足球联赛驶入快车道,为让广大彩民能够享受名副其实的“超级周末”,从本周末起,竞彩网点营业时间内(上午9:00至次日1:00)开赛的比赛将全部开售单场胜负(让球胜负)竞猜,仅周六一天就有70场比赛。 河体

■中了吗 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15085期

排列三 416 排列五 41652

福彩“双色球”第15037期

05 07 12 18 28 31+03

福彩3D第15085期

9 4 7

福彩“22选5”第15085期

02 06 10 12 21

遇牛市抢筹盛况,华宝事件 驱动发行2日提前结束募集

华宝兴业基金今日一则公告显示,因首日认购爆棚,其昨日起发行的华宝事件驱动基金(001118)将于今日提前结束募集,原计划16个工作日的认购期缩减至2个工作日。

笔者从主代销华宝事件驱动的建行渠道获知,该基金发行首日,全国网点几乎全数火爆热销,当日累计认购量已远远超出此前预期。为将基金规模控制在较为合理的水平,确保基金成立后平稳运作,保障持有人权益,华宝兴业紧急做出提前结束募集的决策。